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i 1. Teopema [Iudaropa

CBOKCTBO OCTpPBIX YIJIOB
IPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA
OnpenesieHue CMHyca OCTPOro yIiia
OrnpenesieHne KOCMHyca OCTPOro yriia
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[l 5.  OmnpeneneHre TaHT€HCa U KOTAHTEHCA
OCTpOroO yIiia

6.  CBOWCTBO CMHYCa U KOCUHYCA OTHOTO
yria
CBOMCTBO TaHT€HCA U KOTAaHTE€HCA
OJTHOTO yIJia
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AABC — npamoyeonbnbii,
ZC =90°

AB — cunomenysa

AC, BC — kamemuol
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AB* = AC* + BC? sin® A+cos* A=1
A+ /B =90° 'gd-clgd =1
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44/33

B tpeyroanuuke ABC yroa C pasen 90, AB=7, 1gd=———
7 33.
Haiaute BC.

— 4.

ng:BC:“‘@ BC=4433.—
AC 33 ° V33

AB* = BC* + FC?,
77 = (44/33x)> +(33x)’,
49 =14-33x +1089x° <
49 =1617x" <
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33
B tpeyronbanke ABC yron C paBeH 905 AC =4 ¢4 = 7= Hannure 4B.
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433 33 (33)
433 33 433

AB = BC?+ AC? =42+ ({33 ] =16+33 =49

AB* =49,

AB="T. Otger: 7.
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B tpeyronsnuke ABC yron C pasen 90, AC=4,8 , o 4 — e
Havnure AB. 25
sin A = l
g AC
A=""9
E COS 1B
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B tpeyronsauke ABC yron C paBeH 907 A¢ ~— 8 tod = 0.5
Hannute BC.

B
A tgA=E=O,5
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BC s
8
BC =8-0,5=4.
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B tpeyronbHuke ABC yron C paBeH gp° RBC — 4 sinA=0,5 .
Haitnute AB.

5 sinAzﬂzo,s
AB
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AB =4:0,5=8.
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B tpeyronbuuke ABC yron C paBeH 907 BC—0.5 sinA — g .

Havinure AC.

. BC 17
B sin A = = i
4 AB 17
> 0,5 17
AB 17 °
0517 0,5(v17 f _0siT
J17 J17

AC? = AB? — BC? =(025v17) —(0.5F =4.25-0,25=4,
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B tpeyroabauke ABC yron C paBeH 90° BC—4.8  cosA—

Havinure AB. >

AC 7T
cos A= =—,
AB 25
'B' 2 2 2
Q AB® =AC” + BC”,
luacmob = x,
(25x)2 = (7x)2 +4.8°,
625x* —49x> = 23,04
576x> = 23,04
x° =0,04
F x=0,2
A ¢ AB=25-0,2=5

OtBeT: 5
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17
B tpeyronsuauke ABC yron C papen 90° BC =2 cosA= \{—7 :

Haivinure AC. AC W17

cos A = = ,
AB 17
g lwacmo = x,

& (4B) = AC*+BC?,
(17x)’ =( 17x)2 +27,
289x* =17x" +4,
272x% =4,
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B tpeyronsuuke ABC yron C paser 90° BC =4 tgA = 4\: 33
Harvigure AB. 3:
b ol = BC 4f
> AC 33 Otser: 7
4 W3
AC 33
4.33
AC == \/gj
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AB* = AC* + BC?,
- AB” = (x@)2 +4%=33+16=49,
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B tpeyronsrauke ABC yron CpaseH 90° BC =4 (g4 =0,5 -
Haitmure AC.

B tgAzB—C=O,5
& AC
405
AC

AC=4:0,5=8 nbals
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B tpeyroneanke ABC yron C paBen 90° AC =24 pc—7
Haiinure sinA .

sinAzﬁ,AB—?
AB

AB =+ AC? + ABC? =24* +7* =
= /576 +49 =625 = 25,
7

sin4A=—=0,28
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B tpeyronpuuke ABC yroin C paBeH 90° AC=7 BC=24 .
Haitnure cosA

d cosAzﬂ,AB—?
AB

AB =~ AC? + BC* =~J24*> + 77 =

— 576+ 49 = /625 = 25,

Cos A = l =0,28
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B tpeyronbpanke ABC yronm C paBeH 9(° AC—8 RBC — 4
Havnure tgA .

B BC
!
S TC

=0,
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a
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F Otset: 0,5

Ix=
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B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90° AB =8 BC =4 .
Haiimure sinA.

SiIn A =—— =0,5

AB
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A BC_4_1_
8 2

F Otset: 0,5

Ix=
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B tpeyrombauxe ABC yron C pasen 907 AB =25 BC=20
Hannnre cosA.

cosA—£ £ ,AC =7
AB 25
AC =JAB? — BC? =257 =20 = /625400 = /225 =15,
cosA=1—5=§=O,6 B
25 5 <
Otser: 0,6
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B tpeyronsauke ABC yron C pasen  90°  ap—4y5 BC=4
Haiimure 24

gd=2C ac -9
AC
AC = 4B*~BC* = (45 —4* =16-5-16 = V8016 = /64 =8,
4 1
gd=2=-=05
. 8 2 B
&
Otsert: 0,5
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B tpeyronsauke ABC yron C paBeH 90° AB =25 AC =20 .
Hawnure sinA -

sinA:E,BC—?
AB
BC =+ AB* — AC* =+25% =202 =+/625— 400 = /225 =15,
15 3 B
SinA:_:—:O,6 \__
25 5 G
OtBert: 0,6
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B tpeyronbpanke ABC yronm C paBeH 9(° AC—8 RBC — 4
Havnure tgA .

B BC
!
S TC

=0,
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a
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Ix=
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